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 جمهوري اسلامي ايران

 اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

 تهران 10اداره آموزش و پرورش منطقه 

 

 

 

 

 بارم سوال ها                                                                                             رديف

 درستي يا نادرستي جمله هاي زير را مشخص كنید و به پاسخ برگ انتقال دهید. 1

 اندازه سرعت متوسط و تندي متوسط آن برابر است.اگر متحركي روي خط راست بدون تغییر جهت حركت كند، -الف

 زمان ، برابر سرعت متوسط است. –شیب خط مماس بر نمودار مکان -ب

 اگر تندي متحركي در هر نقطه از مسیرش ثابت باشد و تغییر نکند، آن حركت را، حركت با سرعت ثابت مي نامند.-پ

 در حركت با شتاب ثابت، سرعت متوسط برابر میانگین سرعت اولیه و سرعت نهايي است. -ت

 

1 

حركت مي كند مطابق شکل زير است. با توجه به نمودار، به سوالات  xزمان متحركي كه روي محور  –نمودار سرعت  2

 زير پاسخ كوتاه دهید.

 جهتي است؟، شتاب متحرک در چه  1t در بازه زماني صفر تا -الف

 حركت مي كند؟ xدر چه بازه اي، متحرک در جهت خلاف محور  -ب

 ، تند شونده است يا كند شونده؟ 3tتا   2t نوع حركت جسم در بازه زماني -پ

 حركت جسم برابر صفر است؟ بدر چه لحظه هايي شتا -ت

 در چه لحظه اي متحرک تغییر جهت مي دهد؟ -ث
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زمان حركت دو خودرو بر روي خط راست را نشان مي دهد، در جمله هاي  –رو كه نمودار سرعت با توجه به شکل روبه 3

  زير گزينه صحیح را انتخاب كرده و در پاسخ برگ بنويسید.

  كاهش ( است. –در حال ) افزايش  Aشتاب متحرک  -الف

  ( كم تر است.B – Aجايي متحرک ) هبجا -ب

 است. B شتاب متوسط متحرک برابر با ( –كم تر از  –) بیش تر از  A شتاب متوسط متحرک -پ

 كند شونده( است. –) تند شونده  Bنوع حركت خودرو  -ت

 

1 

 حركت دوم ي ثانیه  5در و متر75 حركت اول ي ثانیه 5 در مستقیم، مسیر روي ثابت شتاب با شتابدار حركت يک در 4
 .شود مي متر طي 125

 چند متر بر مربع ثانیه است؟ حركت اين شتاب -الف

 محاسبه كنید. SIسرعت اولیه متحرک را در  -ب

 

1 

متحرک  اولیه سرعت اگر .است زير شکل مطابق كند، مي حركت راست خط روي بر كه متحركي زمان – شتاب نمودار 5

-20𝒎
𝒔

 و متحرک  در مبدا زمان در مبدا مکان باشد:  

 زمان متحرک را به صورت دقیق رسم نمايید. –نمودار سرعت الف(

 ثانیه را حساب كنید. 10متوسط و سرعت متوسط در مدت ب( تندي 

 

 

 

 

5/1 

 ادامه سوالات در صفحه دوم

 

 1399دي ماه نوبت امتحاني:            مجتمع آموزشی قوی فکر          نام واحد آموزشي:          ش صندلي )ش داوطلب(:

 رياضيرشته:        دوازدهم             پايه:   نام پدر:    نام و نام خانوادگي:

 99 - 00سال تحصیلي:   گروه فیزيک: نام دبیر                 3فیزیک            سئوال امتحان درس:

 صبح   8  اعت امتحان: س

 دقیقه  120         وقت امتحان:

    تاريخ امتحان:      

 برگ 3     تعداد برگ سئوال:
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t 
1t  2t  



 

 

 بارم صفحه دوم رديف

                                                                                                                                                                                                                                                         .است زير شکل مطابق  SIدر    Bو  Aمتحرک دو زمان – مکان نمودار 6

  ادله حركت اين دو متحرک را بنويسید.الف( مع

 ب( در چه زماني دو متحرک به هم مي رسند؟

 در چه مکاني دو متحرک به هم مي رسند؟ -پ
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 به پرسش هاي زير بر اساس قوانین نیوتون پاسخ دهید. 7

 گوي؟چرا؟در شکل مقابل اگر ناگهان نخ را بکشیم، نخ بالاي گوي پاره مي شود يا نخ پايین  -الف

 

 حركت قايق در آب در اثر پارو زدن را شرح دهید. -ب

 

5/1 

 در هر يک از موارد زير عبارت هاي صحیح را با )ص( و نادرست را با )غ( تعیین كنید.  8

 الف( تکانه جسم درخلاف جهت با نیرو خالص است.

 صفر است.ب( اگر برآيند نیروهاي وارد بر جسمي صفر باشد آهنگ تغییر تکانه ي آن 

پ( وقتي جسمي در يک شاره قرار دارد و نسبت به آن حركت مي كند از طرف شاره نیروي خلاف جهت حركت جسم 

 به آن وارد مي شود كه به آن نیروي اصطکاک جنبشي مي گويند. 

 ت( معمولًا ضريب اصطکاک جنبشي میان دو سطح كمتر از ضريب اصطکاک ايستايي میان آن دو سطح است

1 

 بر حسب تغییر طول آن ها مطابق شکل است. Bو  Aنمودار نیروي كشساني دو فنر  9
 . ثابت كدام فنر بیشتر است؟ توضیح دهید
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 نیوتن نشان مي دهد: 500شخصي داخل آسانسور ساكني روي باسکول ايستاده است و باسکول وزن او را  10

 aنیوتن را نشان مي دهد. اندازه شتاب  650الف( اگر آسانسور با شتاب ثابت تند شونده روبه بالا حركت كند باسکول 

 را بدست آوريد.

 (2m/s10  =gحركت كند باسکول چه عددي را نشان خواهد داد؟ ) m/s 2ب( اگر آسانسور با سرعت ثابت 
 

 

5/1 

 است قرار دارد.4/0كه ضريب اصطکاک ايستايي آن كیلوگرم روي سطح افقي  4جسمي به جرم  11

 به آن وارد شود آيا جسم ساكن مي ماند؟ N18  =Fالف( اگر نیروي افقي 
 چقدر است؟ kرا بدست آورد  2m/s3نیوتني جسم شتاب  24ب( اگر در اثر نیروي افقي 
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12 
 

در چه فاصله اي از سطح زمین بر حسب كیلومتر وزن يک شخص 
4
1

 وزن شخص در سطح زمین مي شود؟  

(Km6400 =eR 
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 ادامه سوالات در صفحه سوم

 

 

 

 



 

 

 بارم صفحه سوم رديف

= �⃗⃗�به شکل  SIزمان براي جسمي در  –معادلة تکانه  13 𝟔𝒊 + 𝟖𝒋   𝟐است. اگر جرم اين جسم𝒌𝒈  باشد، جابجايي آن در

 ثانیة سوم حركت چند نیوتون است ؟

1 

 جاهاي خالي را با كلمه هاي مناسب كامل كنید. 14

 تعداد نوسان ها ) تعداد چرخه(  در واحد زمان ............... نامیده مي شود. -الف

 شینه مي شود.وقتي نوسانگر در نقطه ................. قرار مي گیرد، اندازه سرعتش بی -ب

 فنر، دوره تناوب نوسانگر افزايش مي يابد. –با ..................... ثابت فنر در سامانه جرم  -پ

 بیش ترين فاصله نوسانگر را نسبت به نقطه تعادل، ...................... حركت نوساني مي نامیم. -ت

 

1 

 فنر به صورت روبرو است. -زمان يک نوسانگر در سامانه جرم -نمودار مکان 15

 بنويسید.  SIزمان اين نوسانگر را در  -الف( معادله مکان

 را بدست آوريد؟ �́�ب( مقدار 
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16 

 

 

17 

 اگر نیروي كشش يک تار را دو برابر كنیم، سرعت امواج عرضي در آن چند برابر مي شود؟

    

𝑭به صورت  𝒈 𝟏𝟎𝟎اگر معادلة نیروي وارد بر نوسان كننده اي به جرم  = −𝟎 ∕ 𝟒𝒙   باشد، دورة تناوب نوسانگر چند

 ثانیه است ؟
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